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AKTIVNOSTI U PROJEKTU

Pedagoške radionice se provode sa mladima iz 
6 osnovnih škola o razumijevanju i prihvaćanju 
rodne ravnopravnosti.

Radionice o rodnoj ravnopravnosti se prvode sa 
6 ženskih grupa kako bi  povećale znanja i 
svijest o naučenim stereotipima koji doprinose 
pojavi nasilja nad ženama i djevojčicama.

Razvoj inicijative "Ženski lanac podrške" 
primjenom metodologije „Ljudska biblioteka“ 
sa svrhom da se učesnice pripreme za javne 
događaje i kroz svoju ličnu priču potaknu druge 
članove društva na dijalog o rodno zasnovanom 
nasilju.

Poboljšanje institucionalne svijesti, kulture i 
prakse putem obuka za stručnjake i 
stručnjakinje  koji/e rade u javnim ustanovama 
Posavskog kantona. 

Organiziranje 7 javnih foruma za članove šire 
za jednice   sa  svrhom upoznavanja  sa 
problemom nasilja nad ženama i djevojčicama. 
Kampanja za podizanje svijesti: aktivnosti će se 
pratiti medijskim najavama i  emisijama, 
konferencijama za štampu, štampanim i 
elektronskim materijalima kako bi se povećala 
svijest javnosti o problemu nasilja nad ženama i 
djevojčicama. 

Naša misija je da obezbjedimo brzu i efikasnu 
psihosocijalnu pomoć i zaštitu i temelj nade za 
život lišen svake vrste interpersonalnog i 
društvenog nasilja.

Izrada ove publikacije je podržana kroz 
regionalni projekat “Sprječavanje nasilja nad 
ženama u zemljama Zapadnog Balkana i 
Turskoj: sprovođenje normi, mijenjanje stavova” 
koji finansira Evropska unija, a  provodi Agencija 
Ujedinjenih nacija za rodnu ravnopravnost i 
osnaživanje žena (UN Women). Stajališta 
iznesena u ovoj publikaciji izražavaju mišljenje 
autora/ke, te ne predstavljaju  nužno  stavove 
Evropske unije, UN Women, Ujedinjenih nacija ili 
bilo koje druge UN agencije.

Vive Žene je nevladina organizacija koja svoje 
djelovanje fokusira na psiho socijalnu pomoć i 
podršku žrtvama rata, torture i nasilja, te jačanje 
kapaciteta drugih organizacija i institucija i 
zastupanje uz multidisciplinaran, demokratski i 
participativan pristup u radu sa traumatiziranim 
porodicama i pojedincem.
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ANALIZA PROBLEMA CILJ OPIS PROJEKTA
Nasilje zasnovano na rodu/polu široko je 
priznato kao veliki problem javnog zdravstva, 
koje za rezultat ima razarajuće posljedice po 
mentalno i reproduktivno zdravlje, te nanosi 
emocionalnu bol. Nasilje zasnovano na 
rodu/polu proizilazi iz strukturne nejednakosti 
žena i muškaraca kojom se ograničavaju 
socijalna pravda i jednakopravnost.

Bosna i Hercegovina ima adekvatan pravni okvir 
koji   kreira uslove za opću prevenciju, 
sprječavanje i zaštitu od nasilja nad ženama, 
nasilja u porodici i nasilja nad različitim 
kategorijama stanovništva, ipak nedostaje 
snažniji angažman šire zajednice u prevenciji 
nasilja. Projektom: „Povećanje razumijevanja i 
prihvaćanja rodne ravnopravnosti u lokalnim 
zajednicama - put ka prevenciji nasilja nad 
ženama i djevojčicama“, se nastoji potaknuti 
lokalne zajednice da preuzmu jaču i djelotvorniju 
ulogu u sprječavanju svih oblika nasilja nad 
ženama i djevojčicama. 

je nulta tolerancija na nasilje nad ženama i 
djevojčicama kroz mijenjnje negativne 
percepcije o rodnoj ravnopravnosti među 
građankama i građanima u BiH.

Ciljne skupine u projektu

90 dječaka i djevojčica iz osnovnih škola u Tuzli, 
Posavskom kantonu, Bratuncu i Brčko distriktu

70 roditelja

25 obrazovnih stručnjaka iz osnovnih  škola

150 socijalno marginaliziranih žena 
(samohrane majke, povratnice, Romkinje, žene 
sa invaliditetom)

do 100 stručnjaka iz državnih službi i institucija 
(domova zdravlja, centara za socijalni rad, 
policije, lokalnih samouprava, pravosudnih 
institucija i organizacija civilnog društva)

Najmanje 3.000 građana i građanki sa područja 
Sjeveroistočne BiH

Projekat se realizira u periodu od 01.02.2018. 
do 31.12.2019. godine na tri razine:

A. Individualna razina - dječaci i djevojčice će 
povećati svijest o rodnoj ravnopravnosti;

Žene će unaprijediti svoje sposobnosti da 
prepoznaju i reagiraju na nasilje i 
diskriminaciju, i podignu svoj glas protiv rodnih 
stereotipa i predrasuda.

B.Razina zajednice - stručnjaci iz državnih 
službi (CSR, CMZ, policija, komisije za 
ravnopravnost spolova, škole, organizacije 
civilnog društva) bit će angažirani u raspravi o 
rodnoj ravnopravnosti. Oni će preporučiti 
nadležnim ministarstvima da poduzmu 
proaktivne mjere kojima bi se unaprijedila 
zaštita žena i djevojčica od nasilja.

Projektne aktivnosti provodit će se u 4 regije 
područja u BiH: RS (Bratunac, Srebrenica, 
Vlasenica), Brčko distrikt, Posavski kanton i 
Grad Tuzla.
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